Итак, один день из моей будущей профессии...

06-59.. Будильник.. Я уже не спал. Встаю с кровати, накидываю белый халат, и быстрым шагом иду на кухню. Съедаю приготовленный с вечера завтрак, ведь не терпится выйти из дома ради того, чего я так долго ждал и к чему стремился все 10 лет.

07:30.. сажусь в Туарег, и еду в Самару открывать шестнадцатый, последний сервис в городах миллионниках России.

Надо уточнить, что моя мечта открыть свои автосервисы по всей стране.

Мне предстоит дорога длиной в 800 км. За это время я отвечаю на рабочие звонки по громкой связи.

Дорога меня не утомила, т. к. я ехал в приподнятом настроении и мне предстояло завершить путь, начатый 10 лет назад.

Добравшись до Самары, я сразу направился в автосервис, который находится на ул.Ленина, открытие которого должно состояться утром.

Нужно было проверить все, вплоть до мелких деталей:

- -освещенность в рабочей зоне;
- -прибор по устранению загазованности атмосферы в районе мастерской;
- -исправность воздуховодов;
- -качество душа для рабочих;
- -напольное антискользящее покрытие;
- -зона ожидания для клиентов, чтобы клиентам было комфортно находится в ожидании ремонта автомобиля. Ведь порой ожидание может быть утомительным и долгим.

После осмотра и проверки сервиса я остался более чем удовлетворен качеством ремонта, рабочей и клиентской зоной. Я уверен, что как работникам так и клиентам тут будет комфортно.

К подбору мастеров я подходил очень строго и ответственно. Отбором занимался лично сам.

Вот и наступил то самый момент.. открытие автосервиса. Стоит уточнить, что за месяц до открытия автосервиса в Самаре я проводил в соц.сетях конкурс, где разыгрывал «бесплатные часы» сервиса в день открытия. «Бесплатные часы» - победители конкурса могли бесплатно в день открытия технически обслужить свою машину. Я лично встречал победителей и провожал их в зону ремонтных работ.

Все мероприятие сопровождалось фото и видеосъемкой, розыгрышем товаров от наших спонсоров.

Первый рабочий день автосервиса в Самаре подошел к концу. Он был очень насыщенным и ярким на эмоции.

И вот уставший, но радостный, я отправляюсь в отель 7 Avenue, где мне предстоит монтировать видео с открытия автосервиса. После того, как ролик будет смонтирован я его размещу на своем канале в youtube.

Вот такой долгий, яркий и насыщенный день у меня получился, а ведь это только начало...